Ergebnis: 72,5%

Es fehlen: 8,9, 10, 12, 13, 14, 15, 26, 31, 32, 36
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Frage 1 von 40: Welche Aussage zum Turnaround-Manager ist richtig?

] Ein Turnaround-Manager wird immer auf Vorschlag der Schuldner in das Krisenunternehmen geholt.

["] Ein externer Turnaround-Manager ist ein Turnaround-Manager, der vom Unternehmen beliebig, also auch von innen, gestellt werden kann.

Ein externer Turnaround-Manager ist ein Turnaround-Manager, dervon aulien in das Unternehmen geholt wird.

O Ein Turnaround-Manager ist ein Manager, der auf die Beseitigung leichter Unternehmenskrisen und auf die kurzfristige Sicherung des
Forbestands der Unternehmen spezialisiertist.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.

zuriick | |0 1. Welche Aussage zum Turnaround-Manager ist richtig?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 2 von 40: Welche Aussagen zur Sanierungsfahigkeit ist richtig?

["]Wenn die Zukunftsaussichten fiir bestehende Angebotspalette gut sind und die Fahigkeit zur Anderung der Angebotspalette nicht grof ist.

["] Wenn finanzielle Mittel fiir die Sanierung teilweise aufgebracht werden kiinnen.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

["] Wenn Zahlungsunfahigkeit bzw. Uberschuldung langsam verhindert werden kann.

Wenn eine zufriedenstellende Rentabilitit und eine solide Kapitaldienstfahigkeit bald erreicht werden kann.

| € zuriick ||0 2. Welche Aussagen zur Sanierungsfahigkeit ist richtig?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 3 von 40: Was ist nicht von groBer Bedeutung fiir den Insolvenz-Manger?

[[] Kein Spielball in den Interessenkonflikten

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

["] schneller Erhalt aller notwendigen Informationen

[[]Vertrauen der Glaubiger

Abhangigkeit von der Geschéaftsleitung

| € zuriick | |0 3. Was istnichtvon grofer Bedeutung fiir den Insolvenz-Manger?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 4 von 40: In welchem Rahmen ist eine Unternehmenssanierung vorstellbar?

["] Michtim Rahmen eines aulergerichtlichen Verfahrens

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[]1m Rahmen des Liquiditatsverfahrens

["]1m Rahmen eines Informationsverfahrens

Im Rahmen eines aullergerichilichen Verfahrens

| € zuriick | |0 4. In welchem Rahmen ist eine Unternehmenssanierung vorstelibar?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 5 von 40: Was ist kein Bestandteil des Schutzschirmverfahrens?

["] Erwird dabei durch einen vorlaufigen Sachwalter (iberwacht

[C] Er hatin Hinsicht auf die Sanierungsmafknahmen relative grofie Freirdume.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[] Das Schutzschirmverfahren ist eine Art Vorverfahren mit einer privilegierten vorlaufigen Eigenverwaltung.

Schuldner kann in Eigenregie innerhalb einer Frist von max. 6 Monaten einen Insolvenzplan ausarbeiten.

| € zuriick | |0 5. Was ist kein Bestandteil des Schutzschirmverfahrens?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 6 von 40: Was ist kein Beispiel fir die Verletzung der Sorgfaltspflichten im Rahmen der Haftungsrisiken der Geschaftsfiilhrung?

[[] Kompetenziiberschreitungen auf Basis der Satzung

Anmeldung von Kurzarbeit

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

["] Michtanmeldung von Kurzarbeit

["] Keine Bedienung falliger Gesellschaftsschulden

| € zuriick | |0 6. Was ist kein Beispiel fur die Verletzung der Sorgfalts pflichten im Rahmen der Haftungsrisiken der Geschaftsfuhrung?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 7 von 40: Welche der folgenden Aussagen zur Glaubigerversammliung ist richtig?

Berichtstermin, § 156 InsO (Glaubigerversammlung beschlieft u.a. iber Sanierung, dbertragende Sanierung oder Liquidation)

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[] Schlusstermin, § 176 InsO (Priifung von Forderungen nach Betrag und Rang)

[ Prisfungstermin, § 197 InsQ (u.a. Schlussrechnung des Insolvenzverwalters)

[] Erérterungs- und Schlusstermin, § 235 InsO (Insolvenzplan, Stmmrechte der Glaubiger)

| € zuriick ||0 7. Welche der folgenden Aussagen zur Glaubigerversammiung ist richtig?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 11 von 40: Wann liegt kein Insolvenzgrund vor?

Zahlungsfahigkeit

[[] Zahlungsunfahigkeit

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

["] Drohende Zahlungsunfahigkeit

[[] Uberschuldung

| £ zuriick ||0 11. Wann liegt kein Insolvenzgrund vor?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
@ Hinweistext
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Frage 16 von 40: Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Miiller folgende Kennzahlen vor: Anlagevermdgen 2000 EUR, Eigenkapital
1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, langfristige Verbindlichkeiten 200 EUR, liquide Mittel 50 EUR und kurzfristiges Fremdkapital
125 EUR. Wie hoch ist die Liquiditat 1. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |0 16. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Muller folgende Kennzahlen vor: Anlagevermagen 2000 EUR, Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, 1angfristige Verbindlichkeiten 200 EUR, li.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 17 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Miiller folgende Kennzahlen vor:Anlagevermdgen 2000 EUR, Eigenkapital
1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, variable Kosten der (abgesetzten) Erzeugnisse 500 EUR, liguide Mittel 50 EUR und
kurzfristiges Fremdkapital 200 EUR. Wie hoch ist die Liguiditat 1. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |0 17. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Muller folgende Kennzahlen vor:Anlagevermagen 2000 EUR, Eigenkapital 1000 EUR, kurziristige Forderungen 200 EUR, variable Kosten der (abgesetzten) Erzeug |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 18 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Anlagevermdgen 2000 EUR,
Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Pensionsriickstellungen 500 EUR, liquide Mittel 50 EUR und kurzfristiges
Fremdkapital 125 EUR. Wie hoch ist die Liquiditat 2. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 18. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Mustermann folgende Kennzahlen vor: Anlagevermagen 2000 EUR, Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Pensionsrickstellungen 500 EUR.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 19 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Anlagevermdgen 2000 EUR,
Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liguide Mittel 50 EUR und kurzfristiges Fremdkapital
200 EUR. Wie hoch ist die Liquiditat 2. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 19. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Mustermann folgende Kennzahlen vor: Anlagevermagen 2000 EUR, Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mitt.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 20 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Anlagevermégen 2000 EUR, Eigenkapital
1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Vorrate 500 EUR, liquide Mittel 50 EUR und kurzfristiges Fremdkapital 125 EUR. Wie hoch
ist die Liquiditat 3. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Altarnativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 20. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Anlagevermagen 2000 EUR, Eigenkapital 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Vorrate 500 EUR, liquide Mittel 50 EUR..|v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 21 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Anlagevermdgen 2000 EUR, Vorrate
1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mittel 50 EUR und kurzfristiges Fremdkapital 200 EUR. Wie
hoch ist die Liquiditat 3. Grades?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 21. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Anlagevermagen 2000 EUR, Vorrate 1000 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundsticke 500 EUR, liquide Mittel 50 EU... |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 22 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate
100 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mittel 150 EUR und Jahresiiberschuss 200 EUR. Wie hoch ist
die Umsatzrendite (nach Steuern)?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 22, Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate 100 EUR, kurziristige Forderungen 200 EUR, Grundsticke 500 EUR, liquide Mittel 150 E.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 23 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate
100 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liguide Mittel 150 EUR und EBIT 200 EUR. Wie hoch ist die
Umsatzrendite {vor Steuern)?
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Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |0 23. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate 100 EUR, kurziristige Forderungen 200 EUR, Grundsticke 500 EUR, liquide Mittel 150 E.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 24 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate
100 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mittel 150 EUR und Jahresiiberschuss 200 EUR. Wie hoch ist
die Umsatzrendite (nach Steuern)?
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Keine der angegebenen Alternativen ist zutreflend
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| £ zuriick | |0 24. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Mustermann folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Vorrate 100 EUR, kurziristige Forderungen 200 EUR, Grundsticke 500 EUR, liquide Mittel 150 E.. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 25 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Milller folgende Kennzahlen vor: Umsatzerlése 2000 EUR, Vorrate 100 EUR,
kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mittel 150 EUR und EBIT 300 EUR. Wie hoch ist die Umsatzrendite {vor

Steuern)?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 25. Ihnen ligen fir das Unternehmen von Herr Muller folgende Kennzahlen vor: Umsatzerlose 2000 EUR, Vorrate 100 EUR, kurzfristige Forderungen 200 EUR, Grundstiicke 500 EUR, liquide Mittel 150 EUR und..|v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 27 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR,
Jahresiiberschuss 300 EUR, kurzfristige liquide Mittel 200 EUR, Wertpapi 500 EUR, Abschreib 150 EUR und Bildung von
Riickstellungen 300 EUR. Wie hoch ist der Cash Flow?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

750 EUR

[]300 EUR

[] 200 EUR

| £ zuriick | |0 27. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Umsatzerldse 2000 EUR, Jahresiiberschuss 300 EUR, kurzfristige liquide Mittel 200 EUR, Werlpapiere 500 EUR, Abschreibung |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 28 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Milller folgende Kennzahlen vor: Umsatzerlése 2000 EUR,

Jahresiiberschuss 300 EUR, kurzfristige liquide Mittel 200 EUR, Wertpapi 500 EUR, Abschreib 150 EUR und Aufldsung von
Riickstellungen 300 EUR. Wie hoch ist der Cash Flow?
Aktionen:
Projektibersicht L1750 Eur
g aufrufen [ Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.
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| £ zuriick | |0 28. Ihnen liegen fir das Unternehmen von Herm Maller folgende Kennzahlen vor: Umsatzerlése 2000 EUR, Jahresuberschuss 300 EUR, kurzfristige liquide Mittel 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibunge... |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 29 von 40: Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Miiller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR,
Jahresiiberschuss 300 EUR, Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Eigenkapital 1000 EUR. Wie
hoch ist die Eigenkapitalrendite (nach Steuern)?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefiend.

| £ zuriick | |0 29. Ihnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Muller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, Jahresuberschuss 300 EUR, Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR ... |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 30 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, EBT 300 EUR,
Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Gesamtkapital 5000 EUR. Wie hoch ist die
Eigenkapitalrendite (vor Steuern)?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 30. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, EBT 200 EUR, Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Gesamtk...|v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 33 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Miiller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR,
Jahresiiberschuss 300 EUR, Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Eigenkapital 1000 EUR. Wie
hoch ist die Gesamtkapitalrendite (nach Steuern)?
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Projektibersicht Lo
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 33. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Muller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, Jahresuberschuss 300 EUR, Zinsaufwand 200 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR ... |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Frage 34 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR,
Jahresiiberschuss 200 EUR, Zinsaufwand 300 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Eigenkapital 5000 EUR. Wie
hoch ist die Gesamtkapitalrendite (nach Steuern)?
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Projektibersicht Llos
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 34. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, Jahresuberschuss 200 EUR, Zinsaufwand 300 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUL. |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 35 von 40: lhnen liegen fiir das Unternehmen von Herrn Milller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, EBIT 200 EUR,
Umsatzeridse 700 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Eigenkapital 5000 EUR. Wie hoch ist der Return on
Investment?

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 35. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Muller folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, EBIT 200 EUR, Umsatzerlase 700 EUR, Wertpapiere 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Elgenkap..|v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 37 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR,
Jahresiiberschuss 300 EUR, Anlagevermdgen 500 EUR, Vorrate 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR und Gesamtvermdgen 5000 EUR.
Wie hoch ist die Anlagenintensitat?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 37. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Fremdkapital 2000 EUR, Jahresuberschuss 300 EUR, Anlagevermagen 500 EUR, Vorrate 500 EUR, Abschreibungen 150 EUR |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext
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Aktionen:
Projektibersicht

Frage 38 von 40: lhnen liegen fir das Unternehmen von Herrn Schmitz folgende Kennzahlen vor: Gesamtvermdgen 1000 EUR,
Jahresiiberschuss 300 EUR, Anzahlungen 50 EUR, Vorrate 500 EUR, Kundenforderungen 150 EUR, Anlagevermdgen 500 EUR und
Lieferverbindlichkeiten 100 EUR. Wie hoch ist die Anlagenintensitat?
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[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.
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| £ zuriick | |0 38. Ihnen liegen fur das Unternehmen von Herm Schmitz folgende Kennzahlen vor: Gesamtvermagen 1000 EUR, Jahresiberschuss 300 EUR, Anzahlungen 50 EUR, Vorrate 500 EUR, Kundenforderungen 150 E... |v| | > vor

Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 39 von 40: Welche der folgenden A gen zur maglichen Interpretation des Anlagevermdgens ist richtig?

Je niedriger der Anteil des Anlagevermégens ist, umso geringer ist die Belastung mit Fixkosten.

["]Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso haher ist der Bedarf an langfristigem Kapital.

[] Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso niedriger ist die Belastung mit variablen Kosten.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[] Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso unflexibler ist die Unternehmung.

| € zuriick | |0 39. Welche der folgenden Aussagen zur maglichen Interpretation des Anlagevermagens ist richtig?

|V| | > vor

Auswahlbox Legende
& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
® Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberproft.

@ Die Frage wurde Uberprift und als falsch beantwortet markiert.

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 40 von 40: Welche der folgenden A gen zur maglichen Interpretation des Anlagevermégens ist falsch?

[[]Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso flexibler ist die Unternehmung.

Je niedriger der Anteil des Anlagevermégens ist, umso niedriger ist die Belastung mit variablen Kosten.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffend.

[[]Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso niedriger ist der Bedarf an langfristigem Kapital.

[[]Je niedriger der Anteil des Anlagevermagens ist, umso geringer ist die Belastung mit Fixkosten.

| € zuriick | |0 40. Welche der folgenden Aussagen zur moglichen Interpretation des Anlagevermagens istfalsch?
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